
 

Transformace společnosti Remy Design: Jiří Trojek se stává novým výkonným ředitelem a 
společnost vstupuje do nové éry 

Praha, 15. října 2024 – Společnost Remy Design, český výrobce nábytku se sídlem v 
Severočeském kraji, oznamuje zásadní kroky ve své pokračující transformaci. Vedení společnosti 
nově přebírá Jiří Trojek, který se stává výkonným ředitelem a přináší ambici posunout Remy 
Design k moderní, procesně řízené společnosti připravené na nové výzvy a příležitosti. Jiří Trojek 
začal svou kariéru v rodinné výrobní firmě, odkud pokračoval do nadnárodní obchodní 
společnosti Démos Trade a.s., kde v závěru přebral odpovědnost za obchod i provoz na všech 
trzích působnosti.  

Z rodinné firmy k významnému hráči na trhu 

Remy Design je příběhem úspěchu, kdy se z rodinné firmy stal přední výrobce nábytku 
v Severních Čechách. V posledních letech společnost zažila výrazný růst, který přinesl nejen 
zvýšení tržeb, ale také výzvy v oblasti organizace provozu a výrobních kapacit. Za úspěchem vidí 
Jiří Trojek zejména poctivost a dobře odvedenou práci. "Jsou to naše hodnoty – poctivost, důvěra 
a kvalitní řemeslná práce, co je základem naší dobré pověsti a úspěchu.", komentuje Trojek.  

Inovace a nové technologie jako základ budoucnosti firmy 

S růstem přichází i nutnost změn, kdy je nezbytné přejít od tradičního modelu rodinné firmy k 
moderní, procesně řízené společnosti. Tato transformace je klíčová pro zajištění dlouhodobé 
udržitelnosti a další růst podnikání. „V rámci změn se budeme soustředit na implementaci nových 
technologií, na modernizaci výrobních procesů a jejich digitalizaci. To, spolu s know-how našich 
zaměstnanců, bude klíčovým faktorem pokračujícího úspěchu“, dodává Jiří. Strategické investice 
do inovací a moderních technologií jsou příležitostí pro další rozvoj a zvýšení 
konkurenceschopnosti na trhu, a to je směr, kterým hodlá Remy Design jít.  

 

O společnosti REMY Design: 
Společnost REMY Design byla založena jako rodinná firma a postupně se vyvinula v předního 
výrobce nábytku v Severočeském kraji. S důrazem na tradiční hodnoty, kvalitní řemeslnou práci 
a inovace je připravena pokračovat ve své expanzi na domácím i mezinárodním trhu. 

 

 


